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評価に係る定量目標・実績 

 

＜平成２５年度事業＞ 

入場者数
（人）

ｱﾝｹｰﾄ配布
枚数（枚）

ｱﾝｹｰﾄ回収
枚数（枚）

アンケート
回収率

満足度

1
鳥取県文化
団体連合会

鳥取県書道連合会
２６年２月２１日（金）
～２５日（火） 第３５回鳥取県書道連合会展 1,191（600） 1,191 94 7.9%（20.0%） 93.6%（80%）

番号 主体 団体名 期日 事業名

実績（目標）

 
 

＜平成２６年度事業＞ 

入場者数
（人）

ｱﾝｹｰﾄ配布
枚数（枚）

ｱﾝｹｰﾄ回収
枚数（枚）

アンケート
回収率

満足度

1 鳥取県
文化観光スポーツ
局文化政策課

６月１５日（日） 第５回とっとり伝統芸能まつり 956（900） 956 422 44.1%（40%） 97.9%（95%）

2

鳥取県文化
団体
連合会

鳥取県合唱連盟 ８月１７日（日）

第５３回鳥取県合唱フェスティバ
ル（全日本合唱コンクール鳥取
県大会）

409（450） 409 63 15.4%（80%） 100.0%（80%）

3 鳥取県
文化観光スポーツ
局文化政策課

９月２０日（土）～
１１月２４日（月祝） 第５８回鳥取県美術展覧会 9,127(10,000) 9,127 756 8.3%（20%） 87.4%（95%）

4 鳥取県能楽連合会 ９月２３日（火祝） 第５回能楽鑑賞の夕べ 502（500） 502 217 43.2%（60%） 82.5%（70%）

5 鳥取音楽座 ９月２８日（日）
音楽日和ライブフェスティバル
鳥取２０１４ vol.1６

224（300） 224 88 39.2%（60%） 89.8%（80%）

6 鳥取県和太鼓連盟 ９月２８日（日）
鳥取和太鼓連盟コンサート
　「和太鼓ふるさとの響２０１４」

250（300） 250 29 11.6%（30%） 96.6%（80%）

7
鳥取県民踊指導者
連盟

１０月１１日（土）
民踊のつどい
～つどい 咲かそう おどりの輪～

400（200） 400 217 54.3%（40%） 86.2%（85%）

8
鳥取県川柳
作家協会

１０月２６日（日） 第３８回鳥取県川柳大会 104（130） 104 63 60.6%（70%） 100%（90%）

9
西部地区企画
運営委員会

１０月２５日（土）・
２６日（日）

第１２回鳥取県総合芸術文化祭
とりアート2014　西部地区事業

7,856(5,250) 3,300 640 19.4%（30%） 95.5%（81%）

10
中部地区企画
運営委員会

１１月１日（土）・２日
（日）・３日（月祝）

第１２回鳥取県総合芸術文化祭
とりアート2014　中部地区事業

11,032(8,000) 1,056 708 67.0%（25%） 98.7%（90%）

11
東部地区企画
運営委員会

１１月８日（土）・９日
（日）

第１２回鳥取県総合芸術文化祭
とりアート2014　東部地区事業

6,864(6,000) 1,678 289 17.2%（20%） 79.9%（90%)

12
県民による第九公
演実行委員会

１１月３日（月祝） 県民による第九倉吉公演 855（800） 855 266 31.1%（30%） 88.0%（90%）

13 鳥取県歌人会 １１月１６日（日） 第４３回鳥取県民短歌大会 120（150） 120 49 40.8%（50%） 73.5%（70%）

14 鳥取県演劇連盟 １１月１６日（日）
第4１回鳥取県演劇連盟
合同公演「倉吉里見物語」

903（870） 903 340 37.7%（35%） 97.6%（80%）

15
鳥取県ピアノ指導者
協会

１１月２２日（土）
ヤングピアニストコンサート２０１
４

304（350） 304 54 17.8%（20%） 87.0%（85%）

16 鳥取県美術家協会
１１月２３日（日）
～３０日（日）

第１９回鳥取県美術家協会作品
展

976(1,000) 976 155 15.9%（30%） 71.6%（90%）

17 鳥取県俳句協会 １１月３０日（日） 第１９回鳥取県俳句大会 123（100） 123 91 74.0%（73%） 92.3%（90%）

18 鳥取県書道連合会
１２月１０日（水）
～１４日（日） 第３６回鳥取県書道連合会展 550（500） 550 221 40.2%（10%） 89.6%（80%）

19
鳥取県日本舞踊連
合会

１１月３０日（日） 吉月をどり 450（750） 450 126 28.0%（25%） 79.4%（90%）

20
とりアート

実行委員会
鳥取県総合芸術文
化祭実行委員会

２７年２月２１日
（土）・２２日（日）

第１２回鳥取県総合芸術文化際
とりアート2014 メイン事業
創作ミュージカル公演「アオイ」

675(1800) 675 445 65.9%(30%) 94.4%(85%)

とりアート
実行委員会

鳥取県文化
団体連合会

番号 団体名 期日

鳥取県文化
団体連合会

実績（目標）

事業名主体
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観客アンケート集計結果 

 

＜平成２５年度事業＞ 

観客アンケート集計結果　（平成２５年度　第３５回鳥取県書道連合展）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

5 2 5 4 9 27 42 0 回答数 5 1 85 3 0

5.3% 2.1% 5.3% 4.3% 9.6% 28.7% 44.7% 0.0% 回答率 5.32% 1.1% 90.4% 3.2% 0.0%

無回答

0

0.0% 0.0%

年齢

回答数

回答率

65 0

回答率 40.4% 53.2% 6.4% 0.0% 0.0% 30.9% 69.1%

男性 女性 無回答

回答数 38 50 6 0 0 29

満足度 とても満足 満足 普通 不満 とても不満

入場者数 1191人

回答数 94人

アンケート回収率 8%

40.4%

53.2%

6.4%
0.0%

0.0%

0.0%満足度

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

8.7%

85.7%

5.6%

性別

男性

女性

無回答

5.3% 2.1%

5.3%
4.3%

9.6%

28.7%

44.7%

0.0%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

5.32%
1.1%

90.4%

3.2%
0.0%地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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＜平成２６年度事業＞ 

 

観客アンケート集計結果　（第５回とっとり伝統芸能まつり）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

5 8 27 45 58 121 148 10 回答数 333 33 19 22 15

1.2% 1.9% 6.4% 10.7% 13.7% 28.7% 35.1% 2.4% 回答率 78.9% 7.8% 4.5% 5.2% 3.6%

年齢

回答数

回答率

0.0%

226 0

回答率 48.6% 49.3% 0.2% 0.0% 1.9% 46.4% 53.6%

男性 女性 無回答

回答数 205 208 1 0 8 196

満足度 とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

入場者数 956人

回答数 422人

アンケート回収率 44%

48.6%
49.3%

0.2%
0.0%

1.9%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

46.4%

53.6%

0.0%

性別

男性

女性

無回答

1.2%
1.9%

6.4%

10.7%

13.7%

28.7%

35.1%

2.4%

回答率 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

78.9%

7.8%

4.5%
5.2% 3.6%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第53回鳥取県合唱フェスティバル(全日本合唱コンクール鳥取県大会)）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

0 7 2 10 15 25 4 0 回答数 24 17 22 0 0

0.0% 11.1% 3.2% 15.9% 23.8% 39.7% 6.3% 0.0% 回答率 38.1% 27.0% 34.9% 0.0% 0.0%

年齢

回答数

回答率

0.0%

56 0

回答率 31.7% 68.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9%

男性 女性 無回答

回答数 20 43 0 0 0 7

満足度 とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

入場者数 409人

回答数 63人

アンケート回収率 15%

31.7%

68.3%

0.0% 0.0% 0.0%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

11.1%

88.9%

0.0%

性別

男性

女性

無回答

0.0% 11.1%
3.2%

15.9%

23.8%

39.7%

6.3%

0.0%回答率
20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

38.1%

27.0%

34.9%

0.0% 0.0%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第５８回鳥取県美術展覧会）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

20 21 37 43 86 244 290 15 回答数 338 117 223 41 37

2.6% 2.8% 4.9% 5.7% 11.4% 32.3% 38.4% 2.0% 回答率 44.7% 15.5% 29.5% 5.4% 4.9%

無回答

42

5.6%

516

68.3%

不満

43

5.7%

とても不満

10

1.3%

満足度

回答数

回答率

とても満足

145

19.2%

満足

403 29

42.9% 53.3% 3.8%

男性 女性 無回答

324

年齢

回答数

回答率

入場者数 9127人

回答数 756人

アンケート回収率 8%

19.2%

68.3%

5.7%
1.3% 5.6%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

42.9%

53.3%

3.8%

性別

男性

女性

無回答

84.3%

2.3%

0.9%
2.3% 10.1%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

2.6% 2.8%
4.9%

5.7%

11.4%

32.3%

38.4%

2.0%

回答率 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答
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観客アンケート集計結果　（第５回能楽鑑賞の夕べ）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

4 4 8 20 21 56 73 31 回答数 183 5 2 5 22

1.8% 1.8% 3.7% 9.2% 9.7% 25.8% 33.6% 14.3% 回答率 84.3% 2.3% 0.9% 2.3% 10.1%

47.0%

満足

77

35.5%

入場者数 502人

回答数 217人

アンケート回収率 43%

満足度 不満 とても不満 無回答

78回答数 3 2 33

とても満足

35.9%

女性 無回答

117 22

1.4% 0.9%

男性

15.2%回答率

102

53.9% 10.1%

年齢

回答数

回答率

47.0%

35.5%

1.4%
0.9%

15.2%

満足度

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

35.9%

53.9%

10.1%

性別

男性

女性

無回答

84.3%

2.3%

0.9% 2.3%

10.1%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

1.8%
1.8%

3.7%
9.2%

9.7%

25.8%
33.6%

14.3%

回答率
20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答
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観客アンケート集計結果　（音楽日和ライブフェスティバル鳥取２０１４　vol１６）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

7 7 12 21 24 9 7 1 回答数 72 11 1 0 4

8.0% 8.0% 13.6% 23.9% 27.3% 10.2% 8.0% 1.1% 回答率 81.8% 12.5% 1.1% 0.0% 4.5%

43.2%

満足

41

46.6%

入場者数 224人

回答数 88人

アンケート回収率 39%

満足度 不満 とても不満 無回答

39回答数 1 0 8

とても満足

44.3%

女性 無回答

47 2

1.1% 0.0%

男性

9.1%回答率

38

53.4% 2.3%

年齢

回答数

回答率

43.2%

46.6%

1.1%
0.0%

9.1%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

44.3%

53.4%

2.3%

性別

男性

女性

無回答

81.8%

12.5%

1.1% 0.0% 4.5%
地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

8.0%
8.0%

13.6%

23.9%
27.3%

10.2%

8.0%

1.1%回答率
20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答
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観客アンケート集計結果　（鳥取県和太鼓連盟コンサート「和太鼓ふるさとの響２０１４」）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

1 0 3 2 4 9 10 0 回答数 2 1 24 0 2

3.4% 0.0% 10.3% 6.9% 13.8% 31.0% 34.5% 0.0% 回答率 6.9% 3.4% 82.8% 0.0% 6.9%

62.1%

女性

3.4%

回答数

満足度 とても満足

17

回答数

0.0%

年齢

無回答

18 0

不満満足

11 0 11

回答率

12%

37.9%回答率 0.0%58.6% 0.0%37.9%

男性無回答

1

とても不満

0

入場者数 250人

回答数 29人

アンケート回収率

58.6%

37.9%

0.0%
0.0% 3.4%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

37.9%

62.1%

0.0%

性別

男性

女性

無回答

6.9%
3.4%

82.8%

0.0%
6.9%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

3.4%
0.0%

10.3%

6.9%

13.8%

31.0%

34.5%

0.0%

回答率
20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答
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観客アンケート集計結果　（民踊のつどい～つどい　咲かそう　おどりの輪～）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

1 3 3 2 8 38 162 0 回答数 180 29 6 2 0

0.5% 1.4% 1.4% 0.9% 3.7% 17.5% 74.7% 0.0% 回答率 82.9% 13.4% 2.8% 0.9% 0.0%

39.2%

満足

102

47.0%

入場者数 400人

回答数 217人

アンケート回収率 54%

満足度 普通 不満 とても不満

26回答数 29 1 0

とても満足

12.0%

女性 無回答

191 0

13.4% 0.5%

男性

0.0%回答率

85

88.0% 0.0%

年齢

回答数

回答率

39.2%

47.0%

13.4%

0.5% 0.0%

満足度

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

12.0%

88.0%

0.0%
性別

男性

女性

無回答

82.9%

13.4%

2.8%
0.9%

0.0%
地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

0.5%
1.4% 1.4%

0.9%
3.7%

17.5%

74.7%

0.0%

回答率
20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答
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観客アンケート集計結果　（第３８回鳥取県川柳大会）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

0 2 1 1 2 21 36 0 回答数 12 11 26 14 0

0.0% 3.2% 1.6% 1.6% 3.2% 33.3% 57.1% 0.0% 回答率 19.0% 17.5% 41.3% 22.2% 0.0%

61.9%

女性

0.0%

回答数

満足度 とても満足

14

回答数

0.0%

年齢

無回答

39 0

不満満足

49 0 24

回答率

61%

38.1%回答率 0.0%22.2% 0.0%77.8%

男性無回答

0

とても不満

0

入場者数 104人

回答数 63人

アンケート回収率

22.2%

77.8%

0.0%

0.0%

0.0%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

38.1%

61.9%

0.0%

性別

男性

女性

無回答

0.0%
3.2% 1.6%

1.6%

3.2%

33.3%
57.1%

0.0%年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

19.0%

17.5%

41.3%

22.2%

0.0%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第１２回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１４西部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

81 27 74 94 132 116 99 17 回答数 44 36 321 213 26

12.7% 4.2% 11.6% 14.7% 20.6% 18.1% 15.5% 2.7% 回答率 6.9% 5.6% 50.2% 33.3% 4.1%

5

0.8%

とても不満

0

0.0%

無回答

24

3.8%

不満

回答数

回答率

とても満足

213

33.3%

満足

398

62.2%

満足度

7856人来場者数

64.7% 3.0%

年齢

回答数

回答率

32.3%

女性 無回答

207 414 19

男性

アンケート配布数 3300人

回答数 640人

アンケート回収率 19%

33.3%

62.2%

0.8%

0.0%
3.8%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

32.3%

64.7%

3.0%

性別

男性

女性

無回答

12.7% 4.2%

11.6%

14.7%

20.6%

18.1%

15.5%

2.7%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

6.9%
5.6%

50.2%

33.3%

4.1%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第１２回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１４中部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

171 28 159 108 67 94 74 7 回答数 53 532 27 79 17

24.2% 4.0% 22.5% 15.3% 9.5% 13.3% 10.5% 1.0% 回答率 7.5% 75.1% 3.8% 11.2% 2.4%

とても不満

0

0.0%

無回答

2

0.3%

満足

458

64.7%

不満

7

1.0%

満足度

回答数

回答率

とても満足

241

34.0%

入場者数 11032人

2.8%

年齢

回答数

回答率

517 20

24.2% 73.0%

男性 女性 無回答

171

アンケート配布数 1056人

回答数 708人

アンケート回収率 67%

34.0%

64.7%

1.0%
0.0% 0.3%満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

24.2%

73.0%

2.8%

性別

男性

女性

無回答

24.2%

4.0%

22.5%
15.3%

9.5%

13.3%

10.5%

1.0%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

7.5%

75.1%

3.8% 11.2%

2.4%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果（第１２回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１４東部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

52 20 55 42 46 42 26 6 回答数 257 12 1 12 7

18.0% 6.9% 19.0% 14.5% 15.9% 14.5% 9.0% 2.1% 回答率 88.9% 4.2% 0.3% 4.2% 2.4%

無回答

53

18.3%

不満

4

1.4%

とても不満

1

0.3%

とても満足

94

32.5%

満足

137

47.4%

入場者数 6864人

入場者数 1678人

回答数 289人

アンケート回収率 17%

男性 女性 無回答

63 222 4

満足度

回答数

21.8% 76.8% 1.4%

年齢

回答数

回答率

回答率

32.5%

47.4%

1.4%
0.3% 18.3%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

21.8%

76.8%

1.4%

性別

男性

女性

無回答

18.0%

6.9%

19.0%

14.5%

15.9%

14.5%

9.0%

2.1%

年齢
20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

88.9%

4.2%
0.3%

4.2%
2.4%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（県民による第九倉吉公演）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

満足度 性別

回答数 回答数

回答率 回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

41 9 17 27 44 68 52 8 回答数 37 200 17 6 6

15.4% 3.4% 6.4% 10.2% 16.5% 25.6% 19.5% 3.0% 回答率 13.9% 75.2% 6.4% 2.3% 2.3%

入場者数 855人

回答数 266人

アンケート回収率 31%

とても満足 満足 普通 不満 とても不満 無回答 男性 女性 無回答

144 90 12 2 0 18 75 183 8

54.1% 33.8% 4.5% 0.8% 0.0% 6.8% 28.2% 68.8% 3.0%

年齢

回答数

回答率

54.1%33.8%

4.5%
0.8% 0.0% 6.8%

満足度

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

28.2%

68.8%

3.0%

性別

男性

女性

無回答

15.4% 3.4%

6.4%

10.2%

16.5%

25.6%

19.5%

3.0%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

13.9%

75.2%

6.4%
2.3% 2.3%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第４３回鳥取県短歌大会）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

1 0 1 1 1 13 30 2 回答数 17 23 6 0 3

2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 26.5% 61.2% 4.1% 回答率 34.7% 46.9% 12.2% 0.0% 6.1%

とても不満

0

0.0%

無回答

5

10.2%

22

44.9%

普通

7

14.3%

不満

1

2.0%

満足 男性 女性

28.6% 67.3%

満足度

回答数

回答率

とても満足

14

28.6% 4.1%

年齢

回答数

回答率

無回答

14 33 2

入場者数 120人

回答数 49人

アンケート回収率 41%

28.6%

44.9%

14.3%

2.0% 0.0%
10.2%

満足度

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

28.6%

67.3%

4.1%

性別

男性

女性

無回答

2.0%
0.0% 2.0%

2.0% 2.0%

26.5%

61.2%

4.1%
年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

34.7%

46.9%

12.2%

0.0%6.1%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

 



- 16 - 
 

観客アンケート集計結果　（第４１回鳥取県演劇連盟合同公演「倉吉里見物語」）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

35 37 38 46 63 71 41 9 回答数 35 264 20 15 6

10.3% 10.9% 11.2% 13.5% 18.5% 20.9% 12.1% 2.6% 回答率 10.3% 77.6% 5.9% 4.4% 1.8%

71.2%

女性

1.5%

回答数

満足度 とても満足

295

回答数

2.1%

年齢

無回答

242 7

不満満足

37 1 91

回答率

38%

26.8%回答率 0.3%86.8% 0.6%10.9%

男性無回答

5

とても不満

2

入場者数 903人

回答数 340人

アンケート回収率

86.8%

10.9%

0.3%
0.6%

1.5%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

26.8%

71.2%

2.1%

性別

男性

女性

無回答

10.3%

10.9%

11.2%

13.5%
18.5%

20.9%

12.1%

2.6%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

10.3%

77.6%

5.9%
4.4%

1.8%
地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（ヤングピアニストコンサート２０１４）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

7 0 5 9 11 12 10 0 回答数 6 8 37 3 0

13.0% 0.0% 9.3% 16.7% 20.4% 22.2% 18.5% 0.0% 回答率 11.1% 14.8% 68.5% 5.6% 0.0%

79.6%

女性

11.1%

回答数

満足度 とても満足

36

回答数

0.0%

年齢

無回答

43 0

不満満足

11 1 11

回答率

18%

20.4%回答率 1.9%66.7% 0.0%20.4%

男性無回答

6

とても不満

0

入場者数 304人

回答数 54人

アンケート回収率

66.7%

20.4%

1.9%
0.0%

11.1%

満足度
とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

20.4%

79.6%

0.0%

性別

男性

女性

無回答

13.0% 0.0%

9.3%

16.7%

20.4%

22.2%

18.5%

0.0%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

11.1%

14.8%

68.5%

5.6%
0.0%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第19回鳥取県美術家協会作品展）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

7 8 4 8 19 49 44 16 回答数 127 13 5 4 6

4.5% 5.2% 2.6% 5.2% 12.3% 31.6% 28.4% 10.3% 回答率 81.9% 8.4% 3.2% 2.6% 3.9%

とても不満

1

0.6%

無回答

24

15.5%

普通

19

12.3%

不満

0

0.0%

回答数

回答率

とても満足

41

26.5%

満足

70

45.2%

満足度

52.3% 2.6%

年齢

回答数

回答率

45.2%

女性 無回答

70 81 4

男性

入場者数 976人

回答数 155人

アンケート回収率 16%

26.5%

45.2%

12.3%

0.0%

0.6%
15.5%

満足度

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

45.2%

52.3%

2.6%

性別

男性

女性

無回答

4.5% 5.2% 2.6%

5.2%

12.3%

31.6%

28.4%

10.3%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

81.9%

8.4%

3.2%

2.6%
3.9%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第１９回鳥取県俳句大会）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

24 0 0 0 4 31 31 1 回答数 46 24 21 0 0

26.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 34.1% 34.1% 1.1% 回答率 50.5% 26.4% 23.1% 0.0% 0.0%

とても不満

0

0.0%

無回答

7

7.7%

満足

70

76.9%

不満

0

0.0%

満足度

回答数

回答率

とても満足

14

15.4% 0.0%

年齢

回答数

回答率

59 0

26.0% 48.0%

男性 女性 無回答

32

入場者数 123人

回答数 91人

アンケート回収率 74%

15.4%

76.9%

0.0%
0.0%

7.7%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

26.0%

48.0%

0.0%

性別

男性

女性

無回答

26.4% 0.0%
0.0%

0.0%
4.4%

34.1%

34.1%

1.1%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

50.5%

26.4%

23.1%

0.0%
0.0%地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（第３６回鳥取県書道連合会展）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

33 3 5 12 35 54 77 2 回答数 16 161 18 1 25

14.9% 1.4% 2.3% 5.4% 15.8% 24.4% 34.8% 0.9% 回答率 7.2% 72.9% 8.1% 0.5% 11.3%

2

0.9%

19

8.6%

不満

2

0.9%

とても不満

0

0.0%

回答数

回答率

とても満足

90

40.7%

満足

108

48.9%

満足度

1.6%

年齢

回答数

回答率

151 9

11.1% 27.5%

男性 女性 無回答

61

普通 無回答

入場者数 550人

回答数 221人

アンケート回収率 40%

40.7%

48.9%

8.6%

0.9%
0.0% 0.9%満足度

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

11.1%

27.5%

1.6%

性別

男性

女性

無回答

14.9%
1.4%

2.3%

5.4%

15.8%

24.4%

34.8%

0.9%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

7.2%

72.9%

8.1%

0.5%
11.3%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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観客アンケート集計結果　（吉月をどり）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

1 4 4 12 9 29 62 5 回答数 116 3 3 1 3

0.8% 3.2% 3.2% 9.5% 7.1% 23.0% 49.2% 4.0% 回答率 92.1% 2.4% 2.4% 0.8% 2.4%

入場者数 450人

回答数 126人

アンケート回収率 28%

108 7

8.7% 85.7%

男性 女性 無回答

11

5.6%

年齢

回答数

回答率

満足度

回答数

回答率

とても満足

39

31.0%

満足

61

48.4%

不満

23

18.3%

とても不満

1

0.8%

無回答

2

1.6%

31.0%

48.4%

18.3%

0.8% 1.6%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

8.7%

85.7%

5.6%

性別

男性

女性

無回答

0.8% 3.2%
3.2%

9.5%

7.1%

23.0%
49.2%

4.0%
年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

92.1%

2.4%

2.4% 0.8% 2.4%地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答
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（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

10代
未満

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答 地域 米子市 境港市 倉吉市 鳥取市 県内町村 県外 無回答

5 25 43 69 92 83 81 22 25 回答数 252 27 14 16 88 32 16

1.1% 5.6% 9.7% 15.5% 20.7% 18.7% 18.2% 4.9% 5.6% 回答率 56.6% 6.1% 3.1% 3.6% 19.8% 7.2% 3.6%

観客アンケート集計結果
（第１２回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１４メイン事業創作ミュージカル「アオイ」）

満足 不満 とても不満 無回答

入場者数 675人

回答数 445人

アンケート回収率 66%

無回答

回答数 296 124 4 2 19 131

満足度 とても満足

0.4% 4.3% 29.4% 67.2%

男性 女性

3.4%

年齢

回答数

回答率

299 15

回答率 66.5% 27.9% 0.9%

66.5%

27.9%

0.9%
0.4% 4.3%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

1.1% 5.6%

9.7%

15.5%

20.7%
18.7%

18.2%

4.9%

5.6%
年齢

10代

未満
10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

56.6%

6.1%

3.1%
3.6%

19.8%

7.2% 3.6%

地域

米子市

境港市

倉吉市

鳥取市

県内町村

県外

無回答

29.4%

67.2%

3.4%

性別

男性

女性

無回答
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実施者アンケート集計結果 

 

＜平成２６年度事業＞ 

実施者アンケート集計結果　（とりアート２０１４西部地区イベント）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答
参加希望
の有無

したい
したく
ない

わから
ない

無回答

95 9 13 34 8 13 19 5 回答数 136 2 26 32

48.5% 4.6% 6.6% 17.3% 4.1% 6.6% 9.7% 2.6% 回答率 69.4% 1.0% 13.3% 16.3%

1.5%

年齢

回答数

回答率

163 3

回答率 37.8% 53.6% 3.6% 0.5% 4.6% 15.3% 83.2%

男性 女性 無回答

回答数 74 105 7 1 9 30

満足度 とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

実施者数 620人

回答数 196人

アンケート回収率 31.6%

37.8%

53.6%

3.6% 0.5%
4.6%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

48.5%

4.6%6.6%

17.3%

4.1%

6.6% 9.7%

2.6%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

69.4%1.0%

13.3%

16.3%

参加

したい

したく

ない

わから

ない

無回答

15.3%

83.2%

1.5%

性別

男性

女性

無回答
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実施者アンケート集計結果　（とりアート２０１４中部地区イベント）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答
参加希望
の有無

したい
したく
ない

わから
ない

無回答

1 4 1 3 9 33 27 3 回答数 52 1 23 67

1.2% 4.9% 1.2% 3.7% 11.1% 40.7% 33.3% 3.7% 回答率 64.2% 1.2% 28.4% 82.7%

2.5%

年齢

回答数

回答率

60 2

回答率 42.0% 53.1% 1.2% 0.0% 3.7% 23.5% 74.1%

男性 女性 無回答

回答数 34 43 1 0 3 19

満足度 とても満足 満足 不満 とても不満 無回答

実施者数 198人

回答数 81人

アンケート回収率 40.9%

42.0%

53.1%

1.2% 0.0% 3.7%
満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

1.2% 4.9% 1.2%

3.7%

11.1%

40.7%

33.3%

3.7%
年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

64.2%

1.2%28.4%

82.7%

参加

したい

したく

ない

わから

ない

無回答

23.5%

74.1%

2.5%

性別

男性

女性

無回答
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実施者アンケート集計結果　（とりアート２０１４東部地区イベント）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答
参加希望
の有無

したい
したく
ない

わから
ない

無回答

28 27 35 24 41 36 15 3 回答数 118 1 23 67

13.4% 12.9% 16.7% 11.5% 19.6% 17.2% 7.2% 1.4% 回答率 56.5% 0.5% 11.0% 32.1%

無回答

3

1.4%

男性

72

34.4%

女性

134

64.1%

回答率

4.8%

年齢

回答数

10

回答率 45.9% 46.9% 2.4% 0.0%

無回答

回答数 96 98 5 0

満足度 とても満足 満足 不満 とても不満

実施者数 483人

回答数 209人

アンケート回収率 43.3%

45.9%

46.9%

2.4% 0.0%
4.8%満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

34.4%

64.1%

1.4%

性別

男性

女性

無回答

13.4%

12.9%

16.7%

11.5%

19.6%

17.2%

7.2% 1.4%

年齢 20代

未満
20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

56.5%

0.5%

11.0%

32.1%

参加

したい

したく

ない

わから

ない

無回答
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実施者アンケート集計結果　（とりアート２０１４メイン事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

性別

回答数

回答率

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答
10代
未満

参加希望
の有無

したい
したく
ない

わから
ない

無回答

21 8 7 3 6 0 0 5 2 回答数 36 1 6 9

40.4% 15.4% 13.5% 5.8% 11.5% 0.0% 0.0% 9.6% 3.8% 回答率 69.2% 1.9% 11.5% 17.3%

満足 不満 とても不満 無回答

実施者数 57人

回答数 52人

アンケート回収率 91.2%

無回答

回答数 29 19 2 0 2 21

満足度 とても満足

0.0% 3.8% 40.4% 57.7%

男性 女性

1.9%

年齢

回答数

回答率

30 1

回答率 55.8% 36.5% 3.8%

55.8%
36.5%

3.8%
0.0% 3.8%

満足度

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

40.4%

15.4%

13.5%

5.8%

11.5%

0.0%
0.0%

9.6%

3.8%

年齢 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

69.2%1.9%

11.5%

17.3%

参加

したい

したく

ない

わから

ない

無回答

40.4%

57.7%

1.9%

性別

男性

女性

無回答
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事業チラシ 

＜平成２６年度事業＞ 
 

■第５回 とっとり伝統芸能まつり 
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■第５３回鳥取県合唱フェスティバル 
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■第５８回鳥取県美術展覧会 
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■第５回能楽鑑賞の夕べ 
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■音楽日和ライブフェスティバル鳥取２０１４ vol.16 
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■鳥取県和太鼓連盟コンサート「和太鼓ふるさとの響２０１４」 
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■民踊のつどい～つどい 咲かそう おどりの輪～ 
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■第３８回鳥取県川柳大会 
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■第１２回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１４西部地区事業 
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■第１２回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１４中部地区事業 
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■第１２回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１４東部地区事業 
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■県民による第九倉吉公演 
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■第４３回鳥取県短歌大会 
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■第４１回鳥取県演劇連盟合同公演「倉吉里見物語」 
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■ヤングピアニストコンサート２０１４ 
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■第１９回鳥取県美術家協会作品展 
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■第１９回鳥取県俳句大会 
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■第３６回鳥取県書道連合会展 
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■吉月をどり 
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■第１２回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１４メイン事業創作ミュージカル「アオイ」 
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